
«Μακεδονικό ζήτημα» θέτουν ξανά οι Σκοπιανοί 

Συνέχεια του αλυτρωτισμού από́ τον Σκοπιανό πρωθυπουργό Christian Minkowski, ο 

οποίος μιλώντας για «άλυτο» αλλά και «υπαρκτό» μακεδονικό ζήτημα δεν έκρυψε τη 

σοβινιστική του προδιάθεση.  

Και εξακολουθεί́ να προκαλεί την Αθηνα, αλλά και τη Σόφια, χωρίς να υπολογίζει τις 

συνέπειες για την ενταξιακή πορεία των Σκοπίων.  

Σύμφωνα με αναλυτές, κύκλοι της χώρας στα βόρεια σύνορά μας προσπαθούν 

συστηματικά να τορπιλίσουν τη διαδικασία ένταξης στην  Ευρωπαϊκή Ένωση. Και αυτό 

καθώς η επιτυχία της προϋποθέτει την επιβολή κανόνων που θα περιορίσουν δραστικά 

τη διαφθορά αλλά και την ασυδοσία στο πολιτικό και επιχειρηματικό τοπίο εκεί, που 

προφανώς κάποιους βολεύει.  

Εξ’ ου και το ότι από́ τα Σκόπια δεν καταβάλλεται καμιά απολύτως προσπάθεια να 

βρεθεί́ λύση στα θέματα που θέτει γενικότερα και η βουλγαρική́ κυβέρνηση, η οποία 

επιμένει στο βέτο της για την ένταξη.  

 

Διαβάστε τα κείμενα των προσωπικοτήτων στην εικόνα κάτω. Μας βοηθούν να 

κατανοήσουμε γιατί δεν διδάσκεται  επίσημα στην Ελλάδα η διάδοση του Ελληνικού 

πολιτισμού στην Ανατολή κατά την ελληνιστική εποχή, που έγινε με τις ελληνικές πόλεις 

του Αλεξάνδρου  και των Μακεδόνων στην Ασία, όπως  διδάσκουν οι ξένοι Ιστορικοί και 

αποδεικνύουν οι εκεί επίσημες ξένες ανασκαφές. Αποδεικνύουν  την Ελληνική 

πολιτιστική ταυτότητα των Μακεδόνων.   

Πώς να δικαιολογηθεί λοιπόν ο Αλέξανδρος στους Σλάβους, όπως διδάσκεται στα 

Σκόπια (οι Σλάβοι ήλθαν στην περιοχή 1000 χρόνια μετά τον Αλέξανδρο), πώς 

να δικαιολογηθεί η Μακεδονική ταυτότητα που υπεγράφη στους Σκοπιανούς και η 

πρόσφατη προσπάθεια μελλοντικής σλαβικής παρουσίας στην ελληνική Μακεδονία.  

Η Ιστορία και τα πορίσματα των ξένων ανασκαφών για την ελληνικότητα των 

Μακεδόνων φαίνεται ότι δεν εξυπηρετούν  κάποιες εδώ  απόψεις και 

ενέργειες,  προφανώς αποφασισμένες άνωθεν και έξωθεν!!! 

Πάντως η πάρα κάτω εικόνα βοηθάει αυτό που εμείς ήμαστε ανίκανοι να κάνουμε, 

δηλαδή να υποστηρίξουμε την Ελληνικότητα της Μακεδονίας, που τελικά κάνουν οι 

«εχθροί» μας Σκοπιανοί πρωθυπουργοί και προύχοντες και οι «προαιώνιοι εχθροί» μας 

Βούλγαροι, στο γινάτι των «εθνικοφρόνων Ελλήνων ταγών μας», που τελικά όντας προς 

το παρόν «μακεδονικότεροι των σκοπιανών» θα καταστούν «ελληνικότεροι των 

Ελλήνων» αν τελικά υπερισχύσουμε. Έτσι γίνεται πάντα. Έτσι εξηγείται το πως αρκετοί 

επικριτές του Τράμπ έγιναν σε χρόνο dt τραμπικότεροι του Τράμπ! 

Ενώ η μούργα στον πάτο της εικόνας Σκοπιανίζει η επιφάνεια αν και Σκοπιανή 

Ελληνίζει.  Συμβαίνουν και αυτά, ανάλογα με την παιδεία και τον πατριωτισμό σου. 



 


